
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a condus
festivitățile prilejuite de hramul Bisericii Sfânta
Ecaterina din Roma

Serviciul de comunicare al DRBE, 04.12.2022. Pe 4 decembrie, de sărbătoarea Intrării în biserică a
Maicii Domnului, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații
Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei și administrator al parohiilor Patriarhiei Moscovei din Italia, a
oficiat Sfânta Liturghie la Biserica „Sfânta Mare Muceniță Ecaterina” din Roma.

 Cu o zi înainte, Înaltpreasfințitul Părinte Antonie a sosit în Apenini pentru o scurtă vizită. 

 Potrivit tradiției consacrate, serbările prilejuite de hramul bisericii au fost amânate pentru duminica cea
mai apropiată de ziua de pomenire a sfintei ocrotitoare a parohiei. 

 La Liturghie, împreună cu ierarhul au coliturghisit ieromonahul Chiril Porubaev și părintele Alexei
Maksimov – clericii parohiei, precum și diaconul Rustik Chopenok, care a venit de la Milano. 

 Cântările liturgice au fost interpretate de corul condus de doamna dirijor M. Korlyakova. 



 La slujbă au fost prezenți, de asemenea, domnul A. Avdeev, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar
al Rusiei la Vatican, și Jaromir Zadrapa, membru al Dicasterului pentru Promovarea Unităţii Creştinilor. 

 După Otpustul Liturghiei a fost săvârșită o scurtă slujbă Sfintei Ecaterina, iar apoi a urmat o procesiune
festivă. După aceea, Mitropolitul Antonie a sfinit o icoană a Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, care a
fost pictată prin grija binefăcătorilor bisericii cu ocazia hramului acesteia. 

 Adresându-se credincioșilor după slujbă, ierarhul i-a felicitat cu ocazia sărbătorii și a rostit o predică. 

 Cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, arhiereul a acordat
profesorului D. Adzarro medalia Ordinului Glorie și Onoare, în semn de recunoaștere a contribuției sale
la dezvoltarea dialogului inter-creștin. 

 După aceea, la trapeza parohială a avut loc o recepție festivă, în cadrul căreia a fost continuată
comunicarea Mitropolitului Antonie cu clerul și enoriașii, relatează site-ul bisericii „Nașterea Sfântului
Ioan Botezătorul” din Moscova. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89854/
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